

Tato příloha tvoří Zvláštní podmínky k Obecným podmínkám a je součástí Smlouvy. Ustanovení této přílohy obsahují úpravy a doplnění smluvených práv a povinností vyplývajících z textu Obecných podmínek, k nimž je přiložena. Tato ustanovení mohou doplňovat, měnit či rušit podmínky uvedené v Obecných podmínkách. Obecnými podmínkami se rozumí text dokumentu smlouvy.

Jednotlivá ustanovení této přílohy jsou uvedena takto:

„Doplňuje se“ – v takovém případě má příslušný text význam doplňující. Nad rámec textu kupní smlouvy (Obecných podmínek) stanoví další práva a povinnosti smluvních stran.

„Nahrazuje se“ – v takovém případě se označený text kupní smlouvy (Obecných podmínek) ruší a nahrazuje se uvedeným textem.

„Mění se“ – v takovém případě se označený text jiným způsobem mění.

„Ruší se“ – v takovém případě se označený text ruší bez náhrady.

V případě rozporu této přílohy s textem kupní smlouvy (Obecných podmínek) má přednost tato příloha.

Při odstranění bodu Obecných podmínek Zvláštními podmínkami zůstává původní číslování Obecných podmínek zachováno.

Doplňování bodů do Obecných podmínek se provádí vždy za závěr příslušného článku Obecných podmínek.

---

Zvláštní podmínky ke Smlouvě č. 000786 00 21

**Bod 3.1 se mění a nově zní takto:**

„Prodávající předá Kupujícímu výkresovou dokumentaci v jednom vyhotovení k připomínkám do 6 pracovních dnů ode dne nabytí účinnosti Smlouvy. Kupující zpracuje a předá do 2 pracovních dnů Prodávajícímu případné připomínky k výkresové dokumentaci. Prodávající je povinen zpracovat připomínky do 2 pracovních dnů od jejich převzetí a předat přepracovanou výkresovou dokumentaci zpět k odsouhlasení Kupujícímu. Připomínkové řízení může být více kolové. Každé kolo připomínek proběhne stejně, včetně termínů a ostatních náležitostí. Pokud jsou připomínky vypořádány, potvrdí Kupující Prodávajícímu výslednou podobu výkresové dokumentace. Prodávající je povinen dodat Zboží do 40 dnů ode dne potvrzení výsledné podoby výkresové dokumentace. Prodávající dodá výkresovou dokumentaci v počtu 3 vyhotovení spolu s dodávkou Zboží.“

**Bod 4.6 doplňuje se:**

„Výzva k úhradě smluvní pokuty bude mít formu faktury.“

**Bod 6.2 se nahrazuje a nově zní takto:**

„Veškeré vady je Kupující povinen uplatnit u Prodávajícího písemně (dále jen „reklama“). Prodávající je povinen odstranit oprávněně reklamované vady komponent přírubového trakčního stožáru a spojovacího materiálu nejpozději do 30 dnů od jejich reklama, a vady betonové základny do 90 dnů od doručení reklama Kupujícím. Vady, v jejichž důsledku by Kupujícímu mohla vzniknout závažná škoda či újma, je Prodávající povinen odstranit do 48 hodin od jejich reklama. Kupující je v

Příloha č. 1 – Zvláštní podmínky

takovém případě povinen specifikovat škodu či újmu, která mu v důsledku vady Zboží hrozí. Odstranit vadu je možné i dodáním náhradního Zboží.“